


Elegance è il connubio perfetto. 
Estetica e prestazione
Eleganza e praticità
Design e resistenza
Un prodotto altamente performante
creato da Ergon per soddisfare 
coloro che sanno ciò che vogliono. Proprio come voi.

Elegance ist die 
vollendete Symbiose.  
Ästhetik und Performance
Eleganz und Funktionalität
Design und Beständigkeit
Ein High-Performance-
Produkt
von Ergon für Menschen, 
die wissen, was sie wollen. 
Genau wie Sie.

Elegance makes 
for the perfect union.
Beauty and performance
Style and practicality 
High design and resistance
A high-performance product
brought to us by Ergon 
to satisfy people 
who know what they want.
People like you.

Elegance est 
le mariage parfait.
Esthétique et performance
Élégance et caractère pratique
Design et résistance
Un produit très performant
Créé par Ergon pour satisfaire 
ceux qui savent 
ce qu’ils veulent.
Comme vous.

Elegance es 
la combinación perfecta.
Estética y rendimiento.
Elegancia y practicidad. 
Diseño y resistencia.
Un producto de alto rendimiento
creado por Ergon 
para satisfacer a quienes 
saben lo que quieren.
Como usted.
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Naturale Lappato Bocciardato

Ivory Lappato Rett. 45x90 (1711/16”x357/16”)



6 7Ivory Naturale Rett. 60x60 (235/8”x235/8”)

Ivory Naturale Rett. 60x60 (235/8”x235/8”)
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Naturale Lappato Bocciardato

Beige Naturale Rett.30x60 (1113/16”x235/8”)
Beige Bocciardato Rett. 30x60 (1113/16”x235/8”)



10 11Beige Lappato Rett. 30x60 (1113/16”x235/8”)
Mosaico Square Beige 30x30 (1113/16”x1113/16”)

Mosaico Square Beige 30x30 (1113/16”x1113/16”)



12 13
Naturale Lappato Bocciardato

Brown Naturale Rett. 30x60 (1113/16”x235/8”)



15
Beige Naturale Rett. 30x60 (1113/16”x235/8”) - Beige Naturale Rett. 60x60 (235/8”x235/8”)
Brown Naturale Rett. 30x60 (1113/16”x235/8”) - Mosaico Square Beige 30x30 (1113/16”x1113/16”)
Mosaico Exagon Brown 30x30 (1113/16”x1113/16”)

Brown Naturale Rett. 60x60 (235/8”x235/8”)

14
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Lappato Bocciardato

Grey Naturale Rett. 60x60 (235/8”x235/8”) - Grey Bocciardato Rett. 60x60 (235/8”x235/8”)
Mosaico Strip Grey-Antracite 30x30 (1113/16”x1113/16”)

Naturale



18 19Grey Lappato Rett. 45x90 (1711/16”x357/16”) - Antracite Lappato Rett. 45x90 (1711/16”x357/16”)
Mosaico Square Grey 30x30 (1113/16”x1113/16”) - Mosaico Square Antracite 30x30 (1113/16”x1113/16”)

Antracite Lappato Rett. 45x90 (1711/16”x357/16”)



21
Naturale Lappato Bocciardato

Ivory Lappato Rett. 60x60 (235/8”x235/8”) - Antracite Lappato Rett. 60x60 (235/8”x235/8”) 20



22 23Grey Bocciardato Rett. 30x60 (1113/16”x235/8”)
Antracite Lappato Rett. 45x90 (1711/16”x357/16”)

Grey Bocciardato Rett. 30x60 (1113/16”x235/8”)



IVORY BEIGE BROWN GREY ANTRACITE

30x60 (1113/16”x235/8”)

NATURALE RETTIfICATO
63771R IVORY U4P3E3C2                      •60
63773R  BEIGE U4P3E3C2             •60
63776R  BROWN U4P3E3C2                 •60
63778R  GREY U4P3E3C2                          •60
63779R  ANTRACITE U4P3E3C2      •60

LAPPATO RETTIfICATO
63771P IVORY U4P3E3C2                      •74
63773P  BEIGE U4P3E3C2             •74
63776P  BROWN U4P3E3C2                 •74
63778P  GREY U4P3E3C2                          •74
63779P  ANTRACITE U4P3E3C2      •74

BOCCIARdATO RETTIfICATO
63781R  IVORY U4P3E3C2                       •63
63783R  BEIGE U4P3E3C2             •63
63786R  BROWN U4P3E3C2                •63
63788R  GREY U4P3E3C2                         •63
63789R  ANTRACITE U4P3E3C2      •63

45x90 (1711/16”x357/16”)

NATURALE RETTIfICATO
94771R  IVORY U4P3E3C2                      •74
94773R  BEIGE U4P3E3C2            •74
94776R  BROWN U4P3E3C2                 •74
94778R  GREY U4P3E3C2                          •74
94779R  ANTRACITE U4P3E3C2      •74

LAPPATO RETTIfICATO
94771P  IVORY U4P3E3C2                      •87
94773P  BEIGE U4P3E3C2            •87
94776P  BROWN U4P3E3C2                 •87
94778P  GREY U4P3E3C2                          •87
94779P  ANTRACITE U4P3E3C2      •87

BOCCIARdATO RETTIfICATO
94781R  IVORY U4P3E3C2                        •77
94783R  BEIGE U4P3E3C2              •77
94786R  BROWN U4P3E3C2                 •77
94788R  GREY U4P3E3C2                          •77
94789R  ANTRACITE U4P3E3C2       •77

60x60 (235/8”x235/8”) 

NATURALE RETTIfICATO
60771R  IVORY U4P3E3C2                      •67
60773R  BEIGE U4P3E3C2             •67
60776R  BROWN U4P3E3C2                 •67
60778R  GREY U4P3E3C2                          •67
60779R  ANTRACITE U4P3E3C2      •67

LAPPATO RETTIfICATO
60771P  IVORY U4P3E3C2                      •80
60773P  BEIGE U4P3E3C2             •80
60776P  BROWN U4P3E3C2                 •80
60778P  GREY U4P3E3C2                          •80
60779P  ANTRACITE U4P3E3C2      •80

BOCCIARdATO RETTIfICATO
60781R  IVORY U4P3E3C2                        •70
60783R  BEIGE U4P3E3C2              •70
60786R  BROWN U4P3E3C2                 •70
60788R  GREY U4P3E3C2                          •70
60789R  ANTRACITE U4P3E3C2       •70

COLORI E fORMATI

* SU RETE - MESH-MOUNTED - SUR TRAME - AUF NETZ GEKLEBT - SOBRE RED - на сетке

Colours and Sizes - Couleurs et formats - Farben und Formate - Colores y tamaños - Цвета Форматы

MOSAICO ExAGON SU RETE *
MIx NAT./LAP./BOC.
30x30 (1113/16”x1113/16”)

C30771
IVORY                       •37

C30773
BEIGE                        •37

C30776
BROWN                     •37

C30778 
GREY                        •37

C30779
ANTRACITE                •37

MOSAICO SqUARE SU RETE *
MIx NAT./LAP./BOC.
30x30 (1113/16”x1113/16”)
Tessere - Chip 2,3x2,3 (7/8”x7/8”)

I30771 
IVORY •138

I30773 
BEIGE •138

I30776 
BROWN •138

I30778 
GREY •138

I30779 
ANTRACITE •138

MOSAICO STRIP SU RETE *
MIx NAT./LAP.
30x30   (1113/16”x1113/16”)

M307791 
IVORY - ANTRACITE •138

M307763 
BEIGE - BROWN •138

M307798 
GREY - ANTRACITE •138

5 5 5 5 5

2524



GRADINO NAT. RETT.
30x30 (1113/16”x1113/16”)
70771R   IVORY • 23
70773R   BEIGE • 23
70776R   BROWN • 23
70778R   GREY • 23
70779R   ANTRACITE  • 23

12 BATTISCOPA NAT. RETT. 
8,5x60 (33/8”x235/8”)
88771R  IVORY • 13
88773R  BEIGE • 13
88776R  BROWN • 13
88778R  GREY • 13
88779R  ANTRACITE     • 13

15

COVE BASE
16x30 (65/16”x1113/16”)
89771   IVORY • 17
89773   BEIGE • 17
89776   BROWN • 17
89778   GREY • 17
89779   ANTRACITE • 17

30 ANG. COVE BASE INTERNO

AI771   IVORY • 14
AI773   BEIGE • 14
AI776   BROWN • 14
AI778   GREY • 14
AI779   ANTRACITE  • 14

10 ANG. COVE BASE ESTERNO

AE771   IVORY • 14
AE773   BEIGE • 14
AE776   BROWN • 14
AE778   GREY • 14
AE779   ANTRACITE • 14

Trims - Piece Speciales - Formteile  - Piezas Especiales - Специальные ИзделияPEZZI SPECIALI

Mosaico Strip Ivory-Antracite 30x30 (1113/16”x1113/16”)

10

PRECIOUS LAPPATO RETTIfICATO 
45x90 (17 11/16” x 35 7/16”)

94771PB
IVORY PLATINUM                •128

94779PB
ANTRACITE GOLd               •128

94773PB
BEIGE GOLd                         •128

94778PB 
GREY PLATINUM                  •128

94776PB
BROWN GOLd                      •128

1 1 1 1 1

2726
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TIPOLOGIA D’ESAME
TYPE OF EXAMINATION - TYPE D’EXAMEN - PRÜFUNGEN 

TIPOLOGIA DE EXAMEN - ТИП ИССЛЕДОВАНИЯ

NORME ISO 
ISO STANDARDS - NORMES ISO 

ISO NORMEN - NORMAS ISO - НОРМЫ ISO

ELEGANcE
VALORE

VALUE - VALEUR 
WERT - VALORE 

ЗНАЧЕНИЕ 

SPESSORE 
THICKNESS - EPAISSEUR - ESPESOR - STÄRKE - ТОЛЩИНА

ISO 10545-2
± 5 % / ± 0,5 mm

± 5 % / ± 0,5 mm

RETTILINEITÀ DEGLI SPIGOLI 
STRAIGHTNESS OF SIDES - RECTITUDE DES CHANTS
GERADLINIGKEIT DER KANTEN - RECTILINEIDAD DE LAOS CANTOS
ПРЯМОЛИНЕЙНОСТЬ КРОМОК

ISO 10545-2
± 0,5 % / ± 1,5 mm

± 0,2 % / ± 1,5 mm

PLANARITÀ 
FLATNESS - PLANEITE - EBENFLÄCHIGKEIT - PLANIYUD 
ПЛОСКОСТНОСТЬ

ISO 10545-2
± 0,5 % / ± 2 mm

± 0,26 % / ± 1,5 mm 

LUNGHEZZA E LARGHEZZA 
LENGTH AND WIDTH -  LONGUEUR ET LARGEUR 
LÄNGE UND BREITE - LARGURA Y ANCHURA
ДЛИНА И ШИРИНА

 ISO 10545-2
± 0,6 % / ± 2 mm

± 0,2 % / ± 2 mm

ASSORBIMENTO D’AcQUA 
WATER ABSORPTION - WASSERAUFNAHME DES SCHERBENS 
ABSORPTION D’EAU - ABSORCION DE AGUA - ПОГЛОЩЕНИЕ ВОДЫ

ISO 10545-3
E ≤ 0,5 %

Conforme

RESISTENZA ALLA FLESSIONE 
MODULUS OF ROPTURE - RESISTANCE A LA FLEXION
BIEGEFESTIGKEIT - RESISTENCIA A LA FLEXON
ПРОЧНОСТЬ НА ИЗГИБ 

FORZA DI ROTTURA 
BREAKING STRENGTH - RÉSISTANCE À LA RUPTURE
BRUCHLAST - RESISTENCIA A LA ROTURA - РАЗРЫВНОЕ УСИЛИЕ

ISO 10545-4
R ≥ 35N/mm2

ISO 10545-4
≥ 1300N

≥ 50N/mm2

RESISTENZA ALL’ABRASIONE PROFONDA
ABRASION RESISTANCE - ABRASION PROFONDE
TIEFENABRIEB - ABRASION PROFUNDA
СТОЙКОСТЬ К ГЛУБОКОМУ

ISO 10545-6
175 mm3 MAX

Conforme

RESISTENZA AGLI SBALZI TERMIcI 
RESISTANCE TO THERMAL SHOCK - RESISTANCE AUX ECARTS 
THERMIQUES - SCHWANKUNGSWIDERSTAND  
RESISTENCIA A LOS SALTOS TERMICOS
СТОЙКОСТЬ К ПЕРЕПАДАМ ТЕМПЕРАТУРЫ

ISO 10545-9
RICHIESTA RESISTENZA A 10 CICLI

RESISTANCE REQUIRED AT 10 CYCLES
RESISTANCE EXIGEE A 10 CYCLES

WIDERSTAND BEI 10 ZYKLEN VORGESCHRIEBEN 
SOLICITUD RESISTENCIA A 10 CICLOS 

ТРЕБОВАНИЯ ПО СТОЙКОСТИ – НЕ МЕНЕЕ 10 ЦИКЛОВ

RESISTE
RESISTANT - RÉSISTE

WIDERSTANDSFÄHIG - RESISTE
СТОЙКАЯ

RESISTENZA AL GELO 
FROST RESISTANCE - RESISTANCE AU GEL
FROSTBESTÄNDIGKEIT - RESISTENCIA A LA HELADA
МОРОЗОСТОЙКОСТЬ

ISO 10545-12
RIcHIESTA

REQUIRED - EXIGEEN 
VORGESCHRIEBEN - SOLICITADA

ТРЕБУЕТСЯ

Conforme

RESISTENZA AI PRODOTTI cHIMIcI 
RESISTANCE TO CHEMICALS
RESISTANCE AUX EPRODUITS CHIMIQUES
CHEMIKALIEBENSTÄNDIGKEIT 
RESISTENCIA A LOS PRODUCTOS QUIMICOS
СТОЙКОСТЬ К ХИМИЧЕСКОМУ ВОЗДЕЙСТВИЮ

ISO 10545-13
NESSUNA ALTERAZIONE VISIBILE

NO EVIDENT VARIATION
AUCUNE ALTERATION VISIBLE

KEINE SICHTBARE VERÄNDERUNG
SIN VARIACION VISIBLE

ОТСУТСТВИЕ ВИДИМЫХ ИЗМЕНЕНИЙ

ULA
UHA
UA

RESISTENZA ALLE MAccHIE 
RESISTANCE TO STAINING - RESISTANCE AUX PRODUITS 
TACHANTSBESTÄNDIGKEIT GEGEN FLECKENBILDNER
RESISTENCIA A LAS MANCHAS - ОБРАЗОВАНИЮ ПЯТЕН

ISO 10545-14
≥ 3

5

cOEFFIcIENTE DI ATTRITO 
SLIP RESISTANCE - COEFFICIENT DE GLISSEMENT
RUTSCHFESTIGKEIT - BARFUßBEREICH 
COEFICIENTE DE ATRITO - КОЭФФИЦИЕНТ ТРЕНИЯ

DIN 51130

TIPOLOGIA D’ESAME
TYPE OF EXAMINATION

NORME ASTM
ASTM STANDARDS

     

ELEGANcE  
VALORE 

VALUE 

THICKNESS
ASTM C-499

Range of thickness
< 0,04 inch.

Compliant

WEDGING

ASTM c-502
Wedging

Calibrated ± 0,5%
(max ±0,08 in)

Rectified ± 0,25%
(max ±0,03 in)

-

± 0,15 %
(max ± 0,03 % in)  

WARPAGE

ASTM c-485
Warpage

Calibrated ± 0,75%
(max ±0,09 in)

Rectified ± 0,40%
(max ±0,05 in-size < 60cm)
(max ±0,07 in-size > 60cm)

-

± 0,25 %
(max ±0,05 in-size < 60cm)
(max ±0,07 in-size > 60cm)

CALIBER RANGE

ASTM c-499
Caliber Range

Calibrated ± 0,5%
(max ±0,08 in)

Rectified ± 0,25%
(max ±0,03 in)

-

± 0,20 %
(max ± 0,03 % in)  

WATER ABSORPTION
ASTM C-373
Impervious
≤ 0,5 %

Compliant

BREAKING STRENGTH
ASTM C-648
≥ 250 LBS

700 LBS

ABRASION RESISTANCE ASTM C-1243 Compliant

RESISTANCE TO 
THERMAL SHOCK

ASTM C-484
No sample must show 
alterations to surface

Resistant 

FROST RESISTANCE
ASTM C-1026

No sample must show 
alterations to surface

Unaffected

RESISTANCE TO 
CHEMICALS

ASTM C-650
No sample must show 
alterations to surface

Unaffected

RESISTANCE TO 
STAINING

CTI 81-7D
No evident 
variation

No evident 
variation

SLIP RESISTANCE ANSI A 137.1 - 2012
DCOF ( Section 9.6 )

NAT.
R10

LAPP.
R9

BOCC.
R11

CLASSE 
A -

CLASSE
B

(A+B)

DRY: 0,73*
WET: 0,71*

DRY: 0,70*
WET: 0,64*

DRY:    -
WET:    -

Naturale

Bocciardato

Lappato

≥ 2000 N

DIN 51097

DM 236/89
METODO B.C.R.A. 

≥ 0,40 ≥ 0,40 -

Imballi
PACKING - EMBALLAGES - VERPACKUNG - EMBALAjES - Упаковка

SHADE VARIATION

V4 V1V2V3

Articolo
Item

Reference
Artikel
Articulo

аРТИкУЛа

Formato
Size

Format
Format 
Tamaño

 ФоРМаТ

Spessore
Thickness
 Epaisseur

Stärke
Espesor

ТоЛЩИНа

Pz x m2

Pieces  x Sqm 
Pcs x m2

Stk x Qm
Pzs x Mc

ШТ. х КВ.М.

Pz
Pieces 

Pcs
Stk
Pzs
ШТ.

m2

Sqm 
m2

Qm
Mc

КВ.М

Peso
Weight
Poids

Gewicht
Peso
Вес

Scat. 
Boxes

Bte 
Krt. 

Cajas
Кор.

m2

Sqm 
m2

Qm
Mc

КВ.М

Peso
Weight
Poids

Gewicht
Peso
Вес

cm mm x

9477_R 45x90 10,5 2,46 3 1,22 28,70 30 36,45 861

9477_P 45x90 10,5 2,46 3 1,22 28,70 30 36,45 861

9478_R 45x90 10,5 2,46 3 1,22 28,70 30 36,45 861

6077_R 60x60 10,5 2,77 3 1,08 27,10 36 38,88 976

6077_P 60x60 10,5 2,77 3 1,08 27,10 36 38,88 976

6078_R 60x60 10,5 2,77 3 1,08 27,10 36 38,88 976

6377_R 30x60 10,5 5,56 6 1,08 25,60 40 43,20 1024

6377_P 30x60 10,5 5,56 6 1,08 25,60 40 43,20 1024

6378_R 30x60 10,5 5,56 6 1,08 25,60 40 43,20 1024

M3077_ 30x30 10,5 11,11 5 0,45 10,70 - - -

I3077_ 30x30 10,5 11,11 5 0,45 10,70 - - -

c3077_ 30x30 10,5 11,11 5 0,46 10,70 - - -

x x x x x

PER MAGGIORI CHIARIMENTI SUI DATI TECNICI E SULLA GARANZIA  CONSULTARE IL CATALOGO GENERALE IN VIGORE.
For further information on technical specifications, please consult our up-dated general catalogue.
Für weitere Informationen über technische Daten und Garantie beziehen sie sich bitte auf den aktuellen Gesamtkatalog.
Pour toutes informations supplementaires sur les donnees techniques et sur les garanties, veuillez consulter le catalogue general en vigueur.
Para ulteriores informaciones sobre los datos tecnicos y la garantia, vease el catalogo general en vigor.
Более подробную информацию о технических данных и гарантии смотрите в действующем сводном катал.

* Values obtained with certificate n° 20120008. Date 13/12/2012

Dry - Pressed Ceramic Tiles ISO 13006 : 2012 Annex G - UNI EN 14411 : 2012 Annex G - BIa UGL
Caratteristiche tecniche TECHNICAL FEATURES / CARACTERISTIQUES TECHNIQUES / TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN / CARACTERISTICAS TECNICAS / ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

5% 14%

Only for 30x60

a brand of EMILCERAMICA S.p.A.
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a brand of EMILCERAMICA
Via Ghiarola Nuova, 29
41042 Fiorano Modenese - Modena - Italy 
Tel. + 39 0536 835111
Fax Italia + 39 0536 835955
Fax Estero + 39 0536 835358 
www.ergontile.com


